



2014中招政策发布 热门高中计划内招生指标全分配 首次设置热门高中指标分配生控制分数线

5月15日,无锡市教育局发布了2014年无锡市区高级中等学校招生工作意见。今年,无锡市区六所热门高中,将全部实行计划内招生指标全分配到相关初中学校的做法。不过和以往不同的是,今年设置了热门高中指标分配生最低控制分数线,也就是说,只有中考分数高于该分数线,才有机会获得热门高中的分配名额。

徐振

热门高中计划内招生指标全分配

据了解,今年无锡市区共有初中毕业生22600人,与2013年基本持平,中考报名人数近22500人。今年共安排普通高中招生计划11300人,职业学校招生计划11200人,普职比接近1:1。

2012年,市一中、辅仁高中、梅村高中和太湖高中等四所热门高中计划内招生指标为60%,2013年分配比例增加到70%,今年则是实行除自主招生外计划内招生指标全分配。

指标分配的方法也同步调整,2012年是将各热门高中计划内招生60%的指标按各初中学校中考人数,兼顾地域因素,分配到各相关初中学校;从2013年起新增部分的分配指标,限定分配到当年度规范办学和素质教育执行情况良好,总体办学水平较高的学校,以更好地推动初中学校办学质量的整体提高。而今年则是设置了热门高中指标分配生控制分数线。

将设热门高中指标分配生控制分数线

无锡市教育局相关负责人告诉记者,在前几年的招生实际中,由于考生掌握的信息不完整,个别考生“捡漏”进了热门高中,但由于分数差距过大,一定程度上影响了后续高中学习。设置该分数线就是为了合理引导学生及家长理性填报志愿。

“考虑到今后计划外招生比例将逐年降低并最终取消的趋势,分配生数量还将增加,因此有必要对热门高中计划内分配生录取划定最低控制分数线,享受分配指标的考生考分应不低于这条控制分数线。”该负责人表示。

也许有人会觉得该分数线会不会设置得很高?对此,该负责人表示:“热门高中的控制分数线是相同的,不会各设各的分数线。控制分数线

将在中考后根据中考成绩来划定,会保证绝大多数学校的分配指标能够完成。如有初中学校在热门高中指标分配生最低控制分数线上无生源可供录取,其分配指标用作从高分到低分择优录取其他学校填报该志愿的考生。如有热门高中在最低控制分数线上计划内生源仍然不足,则会根据实际情况降分录取。”

此外,锡山区的天一中学和惠山区的锡山高中继续在本区范围内实行计划内招生指标全分配,指标分配办法分别由锡山区、惠山区教育局确定。

自主招生确认程序有所调整

今年还将继续实行热门高中自主招生和完中直升。市一中、辅仁高中、梅村高中、天一中学、锡山高中、太湖高中继续按不超过本校年度招生总计划15%的比例,自主招收全面发展、具有学科专长特别是创新实践能力的优秀生和特长生。据统计,今年6所热门高中将有近550个自主招生的名额。另外,市一女中、大桥实验学校也将实施2014届初三毕业生免试直升高中工作。据统计,今年两所学校的直升人数为220人。

此次还对自主招生确认程序做了调整。自主招生的考生于6月1日上中招网自主填报志愿,6月2日9点到11点半再次上网确认,一经确认不得更改。6月3日至4日到自主招生高中校签订由招办监制的自主招生协议,协议一经签订即视作填报该高中校中招志愿中第一批次第一志愿。自主招生预录取和完中直升录取工作在6月6日前完成。凡与自主招生学校签订预录取协议的考生,在第一志愿计划内必须填报。同时必须参加中考。凡与完中直升学校签订录取协议的学生,不得同时与自主招生学校签订预录取协议,也不再参加中考。

助残日 无锡特校给学生办成人礼 学生对长辈深情说“谢谢”

“奶奶,我保证以后再也不跟您吵架了。”昨天是第24个全国助残日,无锡市特殊教育学校给该校即将高三毕业的孩子们送上了一份特别的礼物,为他们举办了一场“成人礼”。仪式现场,孩子们深情地对养育自己多年的长辈们说了声“感谢”,而面对即将外出求学的孩子,长辈们送出的则是满满的期望和关心。



徐振

腰间盘突出、增生、狭窄 不用做手术

腰椎退变、腰5骶1椎间盘突出伴随狭窄,第4腰椎滑脱,腰痛,腿酸麻胀痛无力,腰弯不下去也站不直,走不远路走起路来趔趄,躺着也疼,整天很难入睡,用“仙草活膏膏”贴敷三次就有减轻,坚持治疗半个月,症状消失,巩固两个周期,现在像常人一样生活。

“仙草活膏膏”精选云南红土高原野生中药材入药,穴位贴敷,激活软骨细胞的新陈代谢,使突出物失水萎缩骨刺钝化,从而达到化解疾病的目的。**买五送二,买十送五(无效退货)****三十送三十**爱药房有售 市内有免费工作人员上门指导使用 外地免费邮寄 货到付款 一周期 20 天,根据病情轻重需 8-12 盒。咨询送货:0510-82707043

膝关节疼痛肿胀僵硬积水有妙招

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐关节僵硬迈不动步,肿胀难受,关节积水,严重者关节变形甚至残疾。特效新产品百灵奇草神贴针对此类疾病研制而成,药力强、药性猛、强效活性成分能直透皮下骨质,营养修复关节软骨,骨质增生、滑膜炎、骨刺、半月板、风湿类风湿等,用后有凉嗖嗖往里渗透、疼痛、肿胀减轻、变质液体渗出感觉,1个周期消除伸屈受限,下蹲困难、间歇性跛行;2-3个周期关节变形基本康复。买六送二,买十送四(无效退款)。

一周期 15 天,根据病情轻重需 6-12 盒。

康复热线:0510-88864189 为了方便患者,有厂家专业人员免费送货及上门指导用药,根据病情穴位贴敷,见效更快!无锡国康药房(中山路348号)

上职校也可通本科

今年,江苏共批准实施现代职业教育体系建设试点项目422个,无锡共获批6大类45个项目。其中,中招项目有4大类32个,包括“中高职3+3分段培养”项目21个,招生计划1255人;“中职与本科3+4分段培养”项目9个,招生计划420人;“3+开放本科”项目1个,招生计划70人;“3+开放专科”项目1个,招生计划70人。

与去年相比,今年的中招试点项目增加了17个,招生计划数由2013年的787人增加到今年的1815人,实现了倍增。此外,今年职校的层次也提高了。“中职与本科3+4分段培养”项目的对口高校全部为二本以上,今年还首次出现了一本院校,南京信息工程大学将与江阴市中等专业学校对口合作,分段培养计算机应用专业人才。

另外,今年试点项目还增加了中等职业教育与开放教育分段培养“3+开放本科”、“3+开放专科”项目,学生在中专学校学习3年后,进入江苏开放大学在线平台学习,修满规定学分后,将获得成人大本科和专科学历。

提前录取批次中一所学校更名

据了解,今年的中招录取工作仍然分四个批次,和往年总体变化不大,不过需要注意的是,在提前批次中,由于无锡高等师范学校和无锡城市职业技术学院合并,原来的无锡高等师范学校(师范专业)就变为了无锡城市职业技术学院(师范专业)。

此外,今年还增加了一条加分投档政策。根据《市政府办公室关于进一步加强见义勇为人员权益保护的实施意见》,对见义勇为死亡被追认为革命烈士的人员子女和见义勇为致残人员子女可以加分投档,最多可加10分。

公交老龄卡 今日起年审

5月19日起至6月30日,无锡市民卡60-69周岁市民优惠乘坐公交功能2014年度年审工作将全面进行。记者昨天从无锡市民卡有限公司了解到,在年审工作期间,市民卡的老龄老人优惠乘车功能继续使用,希望需办理年审业务的用户合理安排时间,尽量避开年审初期的高峰时段,以免拥堵排队。

据介绍,此次年审范围为60-69周岁、并在今年5月1日前开通老龄优惠乘车功能的市民卡。自今年5月起,持有原公交老龄卡的用户,可选择将原老龄卡功能迁移至无锡市社会保障·市民卡(简称“标准卡”)或太湖通用卡(简称“通用卡”)上。在标准卡或通用卡上开通老龄优惠乘车月票功能的本市户籍市民,无须年审,全年随时至市民卡自助机上续期,有效期自续期之日起延长一年,月票充值按原有充值方式办理。因通用卡的办卡周期为30天,为确保老龄市民正常使用老龄老人优惠乘车功能,有意向把优惠乘车功能迁移至通用卡的老龄市民,请提前至市民卡公司指定营业网点申请办理。

持老龄卡且年满70周岁的客户,原老龄卡不再进行年审。持卡人需携相关资料办理开通老龄功能,原老龄卡老龄区关闭,老龄卡转成普通卡充值使用。开通老龄年卡功能的客户不需参加本次年审,在年卡有效期截止日之前再携相关资料先年审再进行年卡的续费充值。目前无锡市民卡充值网点已有350余个,包括中国电信营业点、可的、喜士多连锁便利店等人工网点。

需要注意的是,无锡地铁1号线即将开通试运营,为方便地铁刷卡乘车使用,2002年至2009年期间办理的老龄卡将结合本次年审同步换卡。老龄市民无需专程至网点进行换卡。薛晟

天气

明起天气转好

昨日是周日,太阳公公也休假,一早起来锡城的天气就以阴沉为主,到了下午就偶尔有小阵雨飘落,爱美的女士如果只穿个短裙走在大街上会感觉有点冷。而根据无锡气象台预报,今天锡城依然以阴天为主,部分地区会有降雨,但预计从20日开始,锡城的天气就会转好,最高温度将随着天气的转好而攀升到29℃上下。唐奕

今明后三日天气

今天,多云转阴,傍晚前后到夜里阴有短时小阵雨,东南风3-4级,17~26℃

明天,阴转多云,18~29℃

后天,多云 18~29℃

速读

65个中高级职位

最高年薪80万元

中高级人才 洽谈会本周六举行

无锡市人力资源市场今年推出的创新项目“精英无锡”小型中高级人才洽谈会,将于5月24日迎来第三场,地点依然设在广瑞路2号的人力资源市场二楼。据悉,本次洽谈会将有10家优质企事业单位参加。从职位来看,本届洽谈会合计提供职位65个,需求人数总计超过100人,均为企业急需的技术或管理类中高级职位,年薪普遍超过7万元,最高达到80万元。

“无锡人力资源招聘网”(www.wxhrzp.com)设有活动专题,内有单位、职位详情,具有相关从业背景的技术、管理人才不妨一试身手。匡笠

年内建成2万个 免费wifi接入点 4G网络覆盖率99%

昨日,记者从无锡市信息化和无线电管理局了解到,今年无锡将进一步推进光网城市、无线城市、三网融合、宽带提速等工程建设,今年将把公共免费wifi接入点扩大到2万个,成为国内领先的wifi全免费城市,4G网络覆盖率达到99%。

据了解,截至今年一季度,无锡共建设开通4G基站2059个,公共免费wifi接入点热点数已达8586个。现在无锡499辆公交车上开通了免费wifi,年底将达到2000辆。即将开通的地铁1号线也已覆盖4G信号。

无锡社区智慧信息屏已安装100块,覆盖95个小区。无锡有线电视用户达到105万户,数字电视用户89万户,高清电视用户达到45万户。今年无锡将围绕“一中心四平台”规划建设,推进25个领域的智慧应用建设。今年公共免费 wifi 接入点将达到2万个,预计2015年达到4万个,社区智慧信息屏年内达到300个小区。匡笠

中国福利彩票 CHINAWELFARE LOTTERY

双色球一周回顾

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖29注,单注奖金最高1000万余元,单注奖金最低615万余元;二等奖共计送出563注,单注奖金最高为38.5万元,单注奖金最低为7.3万元。在此期间,江苏彩民收获了1注一等奖,29注二等奖。该注一等奖为苏州彩民摘得。中奖彩票是一张红球9复式票,除摘得1注一等奖外,还有18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖,总奖金621.53万元。唐奕